

(No está afiliado a partido político alguno)

Teléfono número 1.703

Redacción, Administración y Talleres: CALLE DE CEBALLOS, núm. 3

Precio de suscripción 2 pesetas

## Por nuestro Museo

El joven y entusiasta director de nuestro Museo Arqueológico don Augusto Fernández de Avilés y Álvarez Ossorio viene haciendo una labor perseverante en pro de este centro confiado a su cargo.

Es un enamorado de la riqueza artística de nuestra tierra y busca y con fundado motivo que llegue a todos la importancia de nuestro Museo.

Aparte la concienzuda labor de clasificación y adecuada colocación en sus vitrinas correspondientes, su amor a la cultura arqueológica le lleva a buscar todo ejemplo nuevo, toda nueva obra, que puede añadir un nuevo elemento de riqueza.

Creo, y su juicio es de gran peso, que esta región nuestra es una de las más ricas en ese aspecto, confirmando su opinión los constantes descubrimientos que vienen haciéndose en distintas partes, donde se han practicado, y se vienen practicando, excavaciones.

Por sano murcianismo hay que ayudar esta labor y facilitarle todos los medios que requiere su esforzado y laudable interés.

Una subvención modesta de los centros oficiales, y una aportación particular de los efectos que no tengan un interés privado, pero que sirvan para acrecer la riqueza artística del Museo, es a nuestro juicio el primer paso para ampliar la justa y merecida divulgación de esos tesoros artísticos.

Pero es que además se debe ir educando la juventud en cariño y veneración tanto de pintura como de Arqueología hacia nuestros Museos: Poco importa que sean de un valor enorme si no se visitan, si no se conocen si no se tiene el espíritu formado y dispuesto para ser cada murciano un propagandista de su importancia.

Recordaremos a este propósito que durante muchos años fuimos poseedores de las joyas de Saltillo; pero nuestra característica indiferencia nos llevaba a admirarlas; pero no a propagar su riqueza.

De esa labor suicida, se convenció la generación que precedió a la nuestra y desde los últimos años del pasado siglo la fama de nuestro insigne imaginero ha pasado los umbrales de la nación para ser del dominio universal.

Pues ese carácter frío y despreocupado nos hace mirar con indiferencia estos deberes ciudadanos, que

pesan sobre todos, sobre autoridades, sobre periodistas, y sobre los centros docentes.

Una visita no ha de ser más que semanal de las escuelas públicas, y no por una sola vez sino hasta que los niños se acostumbren a distinguir épocas y las características de esos objetos arqueológicos, y esa juventud en el mañana será la mejor propaganda que se haga de nuestra riqueza.

Las familias que dispongan de tiempo, que han de gastar en cosas frívolas dónde mejor, ni dónde más económicamente, pueden pasar unos ratos de deleite?

Ya en los entrefiletos que publica la prensa local, se dice al hacer un llamamiento: «Visita el Museo Provincial: Entrada Gratuita.—El Museo es como el santuario donde se guarda el tesoro espiritual de la región».

De modo que es un deber de murcianismo visitar y hacer que visiten los demás, el Museo para que su fama vaya ganando la conciencia y la admiración de propios y extraños.

## Notas de la Alcaldía

### Sobre la instalación de un aerodromo

El Alcalde accidental señor López Nicolás ha recibido la visita de los señores don Luis y don Antonio Melendreras, acompañados por el diputado a Cortes don José Moreno Galvache. Obedece esta visita a la urgente necesidad de adquirir, de acuerdo con el Ayuntamiento, unos terrenos en condiciones convenientes de amplitud, proximidad a Murcia y situación extrajurídica para la instalación de un aerodromo militar que sirva de complemento a los que funcionan en las orillas del mar Menor. En este nuevo aerodromo, se instalará además, por la Sección de propaganda de Aviación, una escuela de pilotos civiles.

La comisión acompañada del alcalde accidental, ha recorrido distintos lugares próximos a la capital, encontrando varios terrenos adecuados, lo que hace abrigar la esperanza de que muy en breve ser una realidad la instalación y funcionamiento de estos organismos de aviación.

## Inauguración de las nuevas obras de la acequia Condovina la Seca

Ayer tarde y con asistencia del alcalde accidental señor López Nicolás, procuradores del cauce señores Molina Estrada y Sevilla, representantes de la Prensa y crecido número de regantes, fueron inauguradas las importantes obras realizadas en esta acequia.

Dichas obras están emplazadas entre el Molino del Marqués y estación de aforos de la Mancomunidad Hidrográfica, y consisten en un sifón, cuya entrada está conigua al camino de Beniján y la salida en Vista Bella.

El sifón tiene una longitud de 46 metros y diámetro de luz de 70 centímetros, habiendo sido colocado dos metros por bajo del techo del río. El desnivel que se produce es de once metros.

El importe de las obras asciende a 20.000 pesetas.

Han sido autores del proyecto el ingeniero señor Díaz Ronda y el ayudante don Ramón López Cuesta. Ha ejecutado las obras el contratista señor Garay.

Las tabajas que riega este cauce es de unas cuatrocientas.

Levantadas las compuertas de entrada el agua discurre sin ninguna clase de dificultades.

Con estas obras los riegos de este cauce quedan regularizados, pues además de la mayor presión con que salen las aguas, no varía mauno ma cadaudal que con el anterior sifón, el cual queda como reserva para cualquier interrupción que se pueda presentar en el hoy inaugurado.

Del acto fueron hechas varias fotografías, y obsequiados los concurrentes con habanos por el Procurador señor Molina Estrada.

## RECTIFICACIÓN

Sr. Director de EL TIEMPO.

Murcia.

Mi distinguido Sr.:  
Ruego a V. tenga la bondad de insertar en el periódico de su digna dirección las adjuntas cuartillas que, como rectificación a ciertas frases vertidas en la última sesión celebrada por nuestro Ayuntamiento, me considero es el deber de hacer, para conocimiento del público al que todos nos debemos.

Dándole gracias se reitera de V. ant. amigo s. s.

q. e. s. m.

José García Villalba

Murcia a 24 de Octubre de 1932.

En la Sesión celebrada por el Ayuntamiento de esta Ciudad el viernes último y con motivo de una discusión sobre Practicantes a designar en dos distritos médicos, por un señor Concejal se vertieron conceptos que no puedo pasar sin rectificarlos ya que, se refirió en ellos a hechos sucedidos en época en que ejercía aún el cargo de Inspector de Sanidad de esta provincia.

Insistió en que no hubo epidemia de tifus exantemático en esta Ciudad (partidos de La Nora y Javalí Viejo), que no se declaró tal epidemia sino que fué una pantomima para justificar ciertos gastos y cosas.

Que hubo epidemia de tifus exantemático, lo aseguro, comenzando a tener conocimiento de ella el que suscribe el día 2 de Marzo de 1928 en que por el médico titular del Distrito don Miguel Bailesta, se le dió cuenta de casos que él consideraba sospechosos y que pudo comprobar, al siguiente día, por visita hecha a los enfermos de los que, fueron trasladados varios al Hospital provincial, dando cuenta al señor Gobernador de la provincia y a la Dirección General de Sanidad y Ministro de la Gobernación, y como

quiera que habían estado en Orihuela y Catral algunos de ellos, se telegrafió al Inspector de Sanidad de aquella provincia para que investigase si había algún otro enfermo por allí, así como también ordené fuese a Murcia el Jefe de la Sección de Epidemiología de este Instituto provincial de Higiene en investigación de un caso que había sido trasladado a La Nora desde el Hospital de aquella Ciudad.

A los pocos días, se presentó un nuevo caso en Alcantarilla en una hermana de uno de los farmacéuticos de dicha villa, así como siguieron repitiéndose en el citado pueblo de La Nora, y el Subdelegado de Medicina de La Unión me dió cuenta en 16 del citado Marzo de un nuevo caso procedente de el casco de esta Capital. En el mismo día 16 la Junta Municipal de Sanidad en Sesión celebrada aquella tarde, acordó declarar oficialmente la epidemia de tifus exantemático existente en los poblados de La Nora y Javalí Viejo.

Durante el transcurso de la epidemia, que no terminó hasta últimos de Mayo, visité esta Capital, dos veces, el Dr. Luengo, Jefe de la Sección de Epidemiología de la Dirección General de Sanidad y por orden telegráfica de la Dirección General, fui dando cuenta diaria, a la misma, de la marcha de la epidemia hasta su extinción, al paso que la Junta municipal de Sanidad publicó una hoja de vulgarización científica para conocimiento de los vecinos y que adoptasen las medidas conducentes a evitar la propagación de tal enfermedad.

Siempre es lamentable que en cuestiones sanitarias se vertan conceptos erróneos, pero cuando estos salen avalados por un profesional adquieren tal grado de gravedad que causan verdadera impresión en el público, más o menos docto, a cuyo conocimiento llegan y si a mayor abundamiento, como en el caso actual, el que los pronuncia tiene la autoridad de Concejal y Presidente de la Comisión Permanente de Beneficencia y Sanidad del Ayuntamiento, el caso resulta verdaderamente grave.

Que existió la epidemia, demostrado queda: que fué declarada por la Junta de Sanidad, dicho está. Ahora, lo único que queda que aclarar es para saber si fueron o no insidiosas las palabras pronunciadas de que fué una pantomima para justificar ciertos gastos y cosas.

Al buen pagador no deben dolerle prendas, y es de nobleza si hubo malos informes declarar lo dicho, erróneo.

José García-Villalba y Sánchez  
Inspector provincial de Sanidad de Murcia, jubilado.

## VISITAD El Museo Provincial de Murcia

Notable colección arqueológica, principalmente de la Edad de los Metales.—«Belén» de Saltillo, con 529 figuras policromadas.—Galería de pinturas de artistas clásicos y regionales  
Entrada gratuita, diaria  
Plaza del Obispo Frutos  
(Antes de la Trinidad)

## LA BOLSA

COTIZACIÓN DEL DIA 24

Por telégrafo	de la noche
Interior 4 1/2	84'00
Amortizable 5 1/2	84'25
Idem 4 1/2	72'25
Banco de España	512'00
Tabacos	000'00
Francos	48'05
Libras	40'90
Dollars	12'23
Liras	62'65

## Los partidos de fútbol del domingo

# El Murcia vence al Imperial y el Hércules al Cartagena

El Murcia jugó contra el Imperial el domingo en el campo de Zarándona.

No hizo un gran partido el Murcia, pero en todo momento fué superior al equipo carmelitano, que puso gran entusiasmo en la lucha, pero que empañó su actuación, ya en el segundo tiempo, con brusquedades innecesarias llevadas a cabo por alguno de sus jugadores. Esa actitud perjudicó más que nadie al Imperial, que pudo terminar el partido con un resultado más honroso, ya que tres de los goals que consiguió el Murcia fueron de penalty. La directiva del simpático club del Barrio, debe adoptar con mano dura las debidas sanciones, a las que se hicieron acreedores quienes tan poco cariño muestran por el club, facilitando con desplantes y faltas que el contrario obtenga más fácilmente la victoria.

El primer tiempo terminó con un goal a favor del Murcia, conseguido al transformar Roig un penalty, con que se castigó al Imperia, por mano de Villaplana.

En la segunda parte el Murcia marcó el segundo al centrar bombeado Muñoz. El balón lo recogió Romerito pasando retrasado a Roig, el cual con gran serenidad batió a Conesa.

El tercero fué conseguido por el Murcia, de penalty, y también por Roig.

El cuarto lo marcó Luque, al recoger un pase de Romerito y esquivar limpiamente la salida de Conesa, quien no obstante dió un puntapié en la mano al interior derecha del Murcia. La jugada, por lo acertada y decidida, fué aplaudida.

El quinto lo consiguió Romerito al tirar un tercer penalty, por mano de Villaplana. El portero antes de que se ejecutara el castigo, abandonó el marco.

Por tanto, terminó el partido con el tanteo de cinco a cero a favor del Murcia.

En el Murcia, Grieria y Muñoz brillaron notablemente en la línea media, y con ellos Luque, Garcerán y Julio. Ello tuvo poco trabajo. En conjunto el equipo no hizo un gran partido, pecando los delanteros de cederse demasiadas veces el balón, exponiendo lo menos posible ya dentro del área de penal. No nos extraña. Muchos aficionados se pasan la tarde, pidiendo que se desenvuelva juego raso, cuando para ello se necesitan jugadores de otras condiciones físicas y características de juego, que no tienen gran parte de los jugadores del Murcia. Otras veces hubo, quien resistía y con ventaja, ese trabajo de tobillos a que se dedican la mayoría de los defensas de clase, peligro que se evita, jugando y pasando por alto. Ahora debemos conformarnos con un cuarto de hora o media hora de juego raso, pero nada más al no ser que la defensa juegue con una nobleza extraordinaria, cosa un tanto rara en estos tiempos.

En el Imperial, Villaplana hizo un gran partido, pero siendo el elemento más destacado del equipo carmelitano, fué el que más le perjudicó, por sus protestas y sus faltas dentro del área de penal. Conesa, el portero actual muy acertadamente, a pesar de los goals que le marcaron. Gomariz estuvo rápido en el sprint y oportuno. En la primera parte no pudo con el Sorribas.

El arbitraje de García Calvo, fué acertado en todo momento, y si poco de a go, fué de benevolente con los imperialistas. Ahora verán los que

envolvían a los árbitros de este Colegio en un complot para castigar, al Murcia, con penalty, que también se hace lo propio, con el Imperial, y con cualesquiera otro equipo que cometa esas faltas.

Y hago punto, creyendo haber cumplido el encargo de «Liscano», que no asistió al partido, tal vez por ser un match de trámite.—M.

## El Hércules vence al Cartagena

El Hércules venció al Cartagena, por cinco a dos, en el stadium Bardín. El partido correspondía a la primera vuelta de la competición, llevando por tanto el equipo alcantarino, como el Cartagena y los restantes, excepción del Murcia y el Imperial, un partido menos jugado que éstos.

El Hércules marcó cuatro goals seguidos, tres en la primera parte y uno al comenzar la segunda, pero el Cartagena presionó a partir de este tanto un poco y marcó por dos veces, cerrando los alcantarinos con un quinto tanto.

Los herculeos, se ponían en diez puntos y con un partido menos que el Murcia. Su clasificación, como campeones, depende, si el Murcia vence en Elche y en Cartagena contra la Gimnástica, de su resultado contra el Cartagena, en el Almajar.

Arbitró Arturo López Espinosa.

## El campeonato de segunda categoría

Este torneo, fué pródigo en empates, el domingo, lo que demuestra la igualdad de los equipos que participan en el mismo. Es obligado resaltar que no hubo invasiones de campo, ni agresiones a árbitros, ni a jugadores forasteros en ninguno de los partidos.

En Alcoy, el titular empató, a tres con el Cocentiano.

En Torrevieja, el Deportivo local empató a dos con el Alicante F. C.

En Villena, los locales empataron a dos con el Unión Frutera de Novés.

En Orihuela, empató a cero en su campo con el Gimnástico de Elche.

El Creventillo venció por cuatro a cero a la Gimnástica allicantina.

El Unión Deportiva Caravacaña empató a uno con el Athletic de Almería. En el primer equipo jugó Viguera, el que fué defensa del Murcia, y en el de Almería, Morales.

El Deportivo de Olesa, perdió por tres a cero en Cartagena contra el Plus Ultra.

El Canteras, venció por uno a cero a la Unión Deportiva Muleña, en el campo de este último.

Los interesantes partidos del domingo en la región

El campeonato de primera categoría adquiere el domingo el máximo interés.

El Murcia, para poder aspirar al título, tiene que vencer al Elche, contra el que juega en Altabix, empresa nada fácil.

El Hércules, para hacer lo propio, tiene que sacar por lo menos un punto del Almajar, empresa también difícil.

El Imperial jugará en Zarándona contra la Gimnástica Abad, partido que interesa ganar a los carmelitanos, para alejarse de la cola de la clasificación.

El Elche, ya ha pedido árbitro de otro Colegio, y tenemos entendido que el Hércules ha hecho igual petición.

El Imperial jugará en Zarándona contra la Gimnástica Abad, partido que interesa ganar a los carmelitanos, para alejarse de la cola de la clasificación.

El Elche, ya ha pedido árbitro de otro Colegio, y tenemos entendido que el Hércules ha hecho igual petición.

El Elche, ya ha pedido árbitro de otro Colegio, y tenemos entendido que el Hércules ha hecho igual petición.

LISCANO.



XIV ANIVERSARIO  
del señor

## Don Magin Peña y Torres

que falleció el día 26 de Octubre de 1918

Habiendo recibido los SS. SS. y la Bendición Apostólica

R. I. P.

Por el eterno descanso de su alma, estará la Vela y Alumbrado a Jesús Sacramentado el día 28, celebrándose misas desde las ocho hasta la una, en la iglesia del Convento de Madres Capuchinas. Por la tarde a las cinco, terminada la reserva, se cantará un responso. También se dirán misas en este día en la iglesia de Corvera.

Sus sentidos hijos, Magin y José Francisco; madre, doña Dolores Torres, viuda de Peña; hermanos, hermanos políticos, tíos y primos,

Ruegan a sus amigos y personas piadosas encomienden a Dios el alma de finado y asistan a alguno de estos cultos, por lo que les quedarán agradecidos.

Murcia 25 de Octubre de 1932

Varios señores Prelados tienen concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

(11)

En Llano de Brujas

Manifestaciones de Besteiro a la Prensa

## Recepción de los locales de las nuevas escuelas

El domingo tuvo lugar en Llano de Brujas la recepción de los locales de las nuevas escuelas creadas en este partido.

A dicho pueblo se trasladaron el presidente de la Comisión municipal de Cultura Pública señor López Nicolás, el Vocal del Consejo de primera Enseñanza, señor Galiud, y los señores Moreno Galvache, López de Goicochea y López Alemán, y representantes de la Prensa.

Salieron a recibir a la Comisión, numerosas personas, haciéndola objeto de grandes manifestaciones de afecto.

Después de la correspondiente visita a los edificios, se firmó el acta de recepción de los mismos.

Desde un balcón, dirigió la palabra al vecindario el señor López Nicolás, quien resaltó la grandiosidad de la fiesta de cultura que se estaba celebrando, entonando un canto a la República, que ha llevado sus anhelos al pueblo de Llano de Brujas, dotándolo de mejoras como las escuelas.

También habló el señor López Goicochea, diciendo que los republicanos al levantar templos a la cultura, abren el camino, a cuantos tengan capacidad, para que lleguen a los más altos cargos.

En último término hizo uso de la palabra el señor Moreno Galvache, quien hizo resaltar las mejoras concedidas a Llano de Brujas.

Habló también de la religión en las escuelas, afirmando que la República no ataca a ninguna, sino que respeta a todas.

Terminado el acto, se obsequió a los expedicionarios espléndidamente

## Museo Arqueológico Provincial

Este Museo ha sido creado para cultura y provecho generales.

A todos nos interesa su esplendor, pues es patrimonio común.

¿En qué forma podrías tu acrecentarlo?

Los radicales socialistas

## Se constituye la Juventud de este partido

El domingo tuvo lugar la constitución de la Juventud radical socialista, en esta ciudad.

En el círculo del partido, y bajo la presidencia de don Luis Bautista, se celebró dicha reunión, a la que asistieron el diputado señor Moreno Galvache, el teniente alcalde señor López Alemán y varios otros elementos del partido.

Después de un breve discurso del señor Bautista, alentando a la organización de la Juventud radical socialista, y de dar lectura a numerosas adhesiones, se aprobó el Reglamento de la Juventud.

A continuación se procedió a elección de Junta, quedando designada la siguiente:

Presidente, don Antonio Pagán Gil.

Vocales: don Diego Hernández Juan, don Antonio Piqueras Muñoz, don Antonio García Meseguer, don Luis Bautista Hernández, don José Piqueras Muñoz, don Luis Fernuy Guitián, don Enrique Máximo Bayarri, don Bienvenido Conejero Requiel, don Francisco Ruiz Avilés y don Antonio Martínez Andique, de entre los cuales se hará la designación de los demás cargos.

El señor Bautista dedicó sentidas palabras a la memoria del señor Esteve Más, cuya figura elogió cumplidamente.

Acabó el acto, guardando un minuto de silencio en recuerdo del compañero fallecido.

## En la Ejecutiva de la Unión General de Trabajadores, existen divergencias, pero no disidencias

(Por telégrafo)

Madrid.—Besteiro ha hecho unas interesantes declaraciones a un redactor de «La Hoja Oficial».

Insiste en afirmar que nadie debe atribuirse triunfos en lo de la votación de la Ejecutiva.

Dentro de la U. G. T., afirma, existen divergencias de criterio, pero no disidencias. Esa disparidad consiste, en que un sector entendíamos y entendemos que la colaboración ministerial de los socialistas merma autonomía del partido y de la unión. No obstante, tanto el partido como la U. G. T. contrajeron compromisos que deben cumplir. Se ha hecho un nudo, que no puede romperse violentamente, que debe desatarse sin impaciencia, no creando coflictos políticos.

La unión entre la U. G. T. y el partido socialista no puede romperse. Nosotros haremos cuantos sacrificios precisen para mantenerla.

Ensalza las actuaciones de la Asamblea, que tienen un alto valor emocional, demostrativo del interés con que se sigue la actuación de las organizaciones, pero aun llegando a la pasión, en el que con máximo grado, el partido socialista ni se rompe, ni se excinde. La inteligencia entre el partido y la U. G. T. será cada mes más estrecha.

## De espectáculos

Estreno de «Los Caballeros», en Murcia

Con brillante éxito se estrenó anoche en Romea la comedia popular «Los Caballeros», de que son autores Antonio Quintero y Pascual Guillén.

Llega esta obra a Murcia, latente el éxito que su estreno produjo en Madrid, éxito que rubricó anoche el público murciano, al caer el telón en cada uno de sus actos.

Hay en la comedia, finidez en el diálogo y gracia sin limitación. El ambiente gitano, en que se desenvuelve la obra, no cansa. Ese es el mérito más destacado de los autores, quienes parecen que han vivido entre esas gentes, para arrancarles dichos, corazon y conductas, llevándolos a escena.

El desenlace que llegó a inquietar al público, agradó a todos, poniéndole remate magnífico Rafael Nieto, que cantó magistralmente una copla fiamenca, cuando el aristócrata pierde el tiempo llamando a la señorita Isabel, que ha huido con Luis Bandera.

La interpretación fué acertadísima, distinguiéndose notadamente Carmen Sánchez, Rafael Nieto, Juan Benitez, Paulino Casado, Matilde Armisen y José Cuenca.

Estreno en el Circo de «Al Este de Borneo»

Una pelecua interesante, se proyectó ayer en el Circo Villar. Lleva por título «Al Este de Borneo».

Hay en esta producción, trozos magníficos vividos en la selva, y una interpretación acertada, a cargo de Lupita Tovar.

Es censurable que cierto sector de público de la general, impita con sus continuas protestas que el resto de los espectadores escuchen la película, obligándoles a salir del teatro con dolor de cabeza. Las autoridades deben poner término a espectáculos como el de ayer tarde.

Anoche se despidió Pilar García

Anoche se despidieron del público murciano Pilar García y María Valencia, que desde el sábado venían actuando en el Central Cinema.

Para primeros del próximo mes, la empresa tiene contratada a Conchita Piquer y a Aladi, el notable humorista.

## Alcaldía Republicana de Murcia

AVISO OFICIAL

En cumplimiento de las disposiciones vigentes queda expuesto para oír reclamaciones en la Secretaría de este Ayuntamiento, el suplemento al catálogo de valores de terrenos de este término municipal por el plazo de diez días, a contar de su publicación en el «Boletín Oficial» de la Provincia.

EL ALCALDE.

## Teatro Romea

EMPRESA: Vicente Martínez

GRAN COMPAÑIA DE COMEDIAS

Carmen Sánchez - Rafael Nieto

HOY MARTES.—Por la tarde a las seis y media:

LOS CABALLEROS

Por la noche a las diez:

LOS CABALLEROS

Precios por tarde y noche: Butaca, 3 pesetas; General 0'60

Nota.—Mañana miércoles, reestreno de VIVA EL ALCORCON QUE ES MI PUEBLO!—Creación de Carmen Sánchez y Rafael Nieto.

## Banco Internacional de Industria y Comercio

Capital 30.000.000 de pesetas

DOMICILIO SOCIAL: Carrera de San Jerónimo, 43.—Madrid

Presidente del Consejo de administración Excmo. señor Marqués de Alonso Martínez.

SUCURSALES

Alicante, Cádiz, Cartagena, Huelva, Melilla, Murcia, Sevilla, Agullas, Ayamonte, Caravaca, Cieza, Elche, Hellín, Isla Cristina, Lorca, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Albacete, Málaga y Valencia, Totana y Yecla.

CORRESPONSALES en todas las capitales de provincias y plazas de mayor importancia en España y en Marruecos.

OPERACIONES: Descuento de efectos sobre España y el extranjero. Cuentas corrientes a la vista y a plazo. Préstamos y créditos con garantía de valores; Bonos a vencimiento fijo; Emisión de giro sobre todas las plazas de España y sobre plazas de mayor importancia del extranjero; Cartas de crédito; Transferencias; Ordenes de pago; Cambios; Compra y venta de monedas y billetes extranjeros; Seguros de cambio; Compra y venta de valores; Cobro y descuento de cuentas y valores amortizados; Cajas de alquiler; Depósitos de valores en custodia.

Este Banco está afiliado con la Banque Belge Pour l'Étranger los Bancos patrocinados por la Société Générale de Belgique y con los pertenecientes al grupo de La Société Générale de Belgique, con sucursales en diferentes e importantes plazas del extranjero.

## La actuación de los católicos en Murcia

La visita de Dimas de Madariaga

El próximo domingo, día 30 del actual, se celebrará en el salón de actos de la Casa del Pueblo Católico, Plaza de los Apóstoles, un acto social de homenaje y entrega del pergamino, que el Sindicato Católico de Empleados de Murcia le dedica, al Diputado obrero, Dimas de Madariaga, a las seis de la tarde, en el que tomarán parte los siguientes oradores:

José Castaño Capel, que presentará a los oradores.

Eduardo Alted Saus, que dirá el por qué milita en las filas católicas, Esteban Serrano Rodríguez, que expondrá el deber de las clases liberales.

Pascual Atienzar Fario, que ofrecerá el pergamino, y

Dimas de Madariaga, que hará el resumen.

Conviniere que todos los que deseen asistir al acto social, recojan las invitaciones en la Casa de los obreros, San Antonio, 8-pral. y que a la entrada del salón, la presenten, con el fin de evitar contratiempos e inconvenientes, pues será por rigurosa invitación al acto social.—La Comisión.

La nueva Junta de los estudiantes católicos

La Asamblea de la Federación de Estudiantes Católicos de esta ciudad en sesión celebrada en el día de ayer eigió la siguiente Directiva:

Presidente, Miguel Peiró Castillo;

Vice, Jesús Carrión y Ruiz.

Secretario, José Rubio Bágüena.

Vice, José Candela Martínez.

Tesorero, Ramón Luis Pascual de Riquelme.

Vice, Jesús Artero Peres.

Bibliotecario, Pedro Montoya Parodi.

Vocales, Antonio Zamora Soriano, Luis Lucía Mingarro, José Cano Lechuga, Juan Brugaroias, José Canales Mora, Manuel Meseguer.

En medio de enorme entusiasmo, el presidente dirigió la palabra a la asamblea, prometiendo laborar por el éxito de la Federación,

## BOLETIN RELIGIOSO

OCTUBRE—1932

Este mes consta de 31 días. Está consagrado al Santo Angel Custodio.

Toque de Alba por la mañana a las cinco.

Toque de oraciones por la tarde a las siete.

SANTORAL

Día 25

Martes.—San Frutos, San Crisanto y San Crispín.

VELA Y ALUMBRADO

Se descubre por la mañana a las ocho.

Se reserva por la tarde a las cinco y media.

Din 25.—En Carmelitas.

Día 24.—En Capuchinas.

CULTOS

En la Catedral

El coro por la mañana a las ocho y media con Misa de Prima y Conventual y horas menores. Prima, Tercia, Sexta y Nona.

Por la tarde a las cuatro Vísperas, Completas, Maitines y Laudes.

Mes del Rosario

En Santa Catalina.—Todas las mañanas en la misa de ocho con solemnidad.

En San Pedro.—Por la mañana en la misa siete, con Exposición de Su Divina Magestad, Rosario y Ejercicio.—Los días festivos por la tarde a las tres y media, con sermón.

En Santo Domingo.—Por la mañana en durante la misa de ocho y media y por la tarde al toque de Oraciones con solemnidad.

En la Merced.—Todos los días, en la misa de ocho, y por la tarde al toque de Oraciones, se vienen celebrando solemnes cultos, con exposición y cánticos.

Academia de Comercio

dirigida por

Federico Dies Puche

Cálculo Mercantil, Teneduría de Libros por Partida Doble, e Idioma Francés.

Abonadas, 14

EMPRESA INIESTA

## Teatro Circo Villar

PALACIO DE LA CINEMATOGRAFIA

Martes 25 de Octubre de 1932.—A las 8 3/4 tarde y 10 1/4 noche

PROGRAMA COMICO.

Revista PARAMOUNT sonora.

Repris de la coosal producción espectacular sonora (Explicada en español), titulada

## AL ESTE DE BORNEO

por LUPITA TOVAR y CHARLES BICKFORD

Nota.—Jueves de Gran Moda día 27, la coosal obra sonora Fil-mófono, titulada

## VIVA LA LIBERTAD

Un film de RENE CLAIR

## Necrológicas

DEFUNCIÓN Y ENTIERRO

Ha fallecido en esta ciudad doña María Gilabert Valverde, esposa de nuestro estimado amigo el industrial de esta plaza don Pedro Martínez Martínez.

La finada, por sus virtudes, y por la bondad de su carácter, gozaba de numerosas amistades, entre las cuales la noticia de su fallecimiento produjo hondo sentimiento.

Por la casa mortuoria desfilaron durante lo mañana del domingo, infinidad de personas de todas las clases sociales, inscribiendo sus nombres en las listas de pésame.

Por la tarde, a las tres y desde la iglesia de San Nicolás, tuvo lugar el acto del entierro, que constituyó una sentidísima manifestación de duelo, a la que se asociaron nutridas representaciones del Comercio e Industria de la localidad.

Al despedirse el duelo, la representación de la familia recibió nuevas demostraciones de sentimiento de sus amistades.

Reiteramos al afligido esposo don Pedro Martínez, hijos, e hijos políticos, entre ellos nuestro querido amigo don Aniceto Martínez, hermanos y demás familia, la expresión de nuestro pésame.

SUFRAGIOS

Por el eterno descanso del alma del Excmo. Sr. don Mariano López Tuero, general del arma de Caballería, fallecido en Madrid el día 21 del actual, se celebró ayer mañana en la iglesia de San Bartolomé, un solemne funeral, que se vió concurridísimo de fieles.

También y por la misma piadosa intención fueron aplicadas las misas que se dijeron desde las ocho hasta las doce, cada media hora en la citada iglesia.

Reiteramos a los sentidos: viuda, y hermanos del finado, nuestro pésame.

DEFUNCIÓN

En Madrid ha dejado de existir don Ramon Uoggio padre de nuestro amigo el inspector de policía urbana, del mismo nombre.

Era el finado persona conocidísima en esta provincia, especialmente en Cartagena y La Unión donde supo conquistar merecidas simpatías.

Descanse en paz el finado y reciba su afligida familia, en especial nuestro buen amigo don Ramon el testimonio de nuestro pésame más sentido.

## «Mundo Gráfico»,

Nos cuenta esta semana los emocionantes comienzos de la industria catalana, con curiosos pormenores de cómo se trabaja y cuanto se gana hace cincuenta años en Cataluña. Además de una completa información sobre a Conferencia Internacional del Trabajo, trae los los siguientes asuntos de interés:

A los treinta y seis años de sitio de Casorro.—Ferries de Cataluña. Paris discute la modernización de Montmartre.—Deportes.—Hogar.—Semana médica.—Y el segundo capítulo de «Antiopeas», por Luis de Oteyza.

Compre usted siempre «Mundo Gráfico»: 30 céntimos.

YO-YO ha armado la revolución entre chicas y chicos. De venta, en el BAZAR MURCIANO.

## Central Cinema

Domingo día 30, a las diez de la noche

COLOSAL COMBATE DE BOXEO Formidable revancha entre los famosos pugiles

## Liberato e Iglesias

con cuatro sensacionales combates más.

## Cinema Iniesta

Programa para hoy Desde las cinco de la tarde Revista Fox sonora y reposición de la más formidable obra habida en español de Ernesto Viches, titulada

## Cascarrabias

con Barry Norton, Ramón Pareda y Carmen Guerrero

Nota.—Lunes Extraordinario día 30, otro colosal asunto en español.

## Esclavas de la moda

por Carmen Larrabeiti

## Cine Popular

El próximo jueves día 27 El drama americano en cinco partes, por Kennet Mac Donald, EL BATALLADOR

La preciosa obra Cines en seis partes

A las órdenes de Su Alteza por Ivan Petrovich y la bellísima condesa Agnes de Esterhazy

Nota.—El domingo, la delectable Bebé Daniels en

LA FRANCESCITA

Viajero ilustre

## Se encuentra en Madrid el ministro francés de Trabajo

Por telégrafo de la noche

Madrid.—Ha llegado a esta capital el ministro francés de Trabajo, Dailmier, con el objeto de asistir a la reunión que celebrará el Consejo de la Oficina Internacional, el próximo lunes.

Lo recibieron el subsecretario de Trabajo, Fabra Rivas, el embajador de su país en España y varias personalidades.

## Café Oriental

Empresa: GARCIA CARLEODOPOL

TEMPORADA DE VARIETES

Mañana miércoles DEBUT de

Quirós Cortés

y los eminentes artistas en miniatura

La Pandilla

Gran éxito del formidable calculador único en el mundo

## Pablo San Martín

El sábado 29 de Octubre, grandioso debut de la mejor pareja de clowns del mando

## Pompoiff y Teddy

que constituyen la mayor atracción de la época.

## El triunfo de Planes

# Una brillante velada en la Casa Regional Murciana

La Casa Regional Murciana en Madrid, organizadora del magno homenaje en honor del ya ilustre escritor murciano José Planes, después del banquete verificado con extraordinaria brillantez en el Hotel Nacional el pasado sábado, celebró el domingo por la noche en su espléndido Salón de Actos una muy solemne velada literario musical, que tuvo a la vez el atractivo interesante de ofrecer al pueblo de Murcia representado plenamente en el acto, los valores artísticos, muy notables por cierto, de que dispone «nuestro hogar» en la capital de España.

La local se hallaba brillantemente adornada con profusión de luces y de flores, enviadas estas por organismos y Corporaciones murcianas.

Al fondo del ludo escenario se había colocado el hermoso escudo en honor de Murcia, que envió para estos homenajes el Casino de Murcia.

Siquier, nuestro joven escultor con otros artistas murcianos allí residentes, se preocupó cariñosamente de poner sus cualidades a disposición de la Casa Murciana en el decorado y arreglo del Salón de actos y de otras dependencias. Para esa noche de gala para Murcia, y los directivos de la Casa con su entusiasta Presidente señor Lorca Marín, honraron el resto en el adorno, en las atenciones y en la esplendidez.

El director artístico señor Garre, tenía preparados todos los elementos del cuadro que se abría y era de esperar un éxito indiscutible.

Para rendir otro merecidísimo homenaje a Planes, además del banquete, se reunieron en la Casa de Murcia los elementos más valiosos y destacados de la Colonia murciana en Madrid, hallándose antes del comienzo de la fiesta invitado por compendio, no solo el salón de actos, sino todos los contiguos, por una selecta concurrencia en la que predominaba el elemento femenino.

Además de todos los directivos acompañados de sus respectivas familias, se encontraban en el local, asociándose al homenaje, el Alcalde de Murcia señor Bauzá, teniente Alcalde señor López Amor y concejal señor Meseguer Sánchez; diputación provincial señor Pérez Albaladejo en representación del Presidente de la Diputación de Murcia; Presidente Honorario de la Casa señor Maestro Zapata; señores Veinso y Sellés por la Unión Mercantil y Círculo Mercantil de Murcia; doctor don José Pérez Mateos; don Andrés Subejano; muchos artistas y escritores murcianos y murcianos y periodistas de los diarios locales que marcharon a Madrid para hacer información de los actos.

Había en el escenario una interesante pareja de «auténticos» huertanos, que vestían el traje típico del país.

Planes, el galardonado escultor estaba en el salón en lugar preferente, acompañado de autoridades y personalidades.

Dió comienzo la fiesta con la lectura por el señor Subejano de una sensacional y admirable carta del señor Llovera, quien se excusaba de asistir a los actos por impedimento insuperables ocupaciones que le retenían en Murcia. La carta fué acogida con aplausos. Era cordial y justa un obsequio a Planes.

Seguidamente dió principio la velada en su parte artística, cantando dúos y solos y bellos números, acompañados a piano por el señor Fandiño, las encantadoras señoritas Pilar Valles y María Luisa Mud, dos tipos de extraordinarios méritos que fueron cariñosamente ovacionados.

Guirao y el barítono Joaquín Medina, comprovincianos muy aventajados y cantante el primero pensionado por la Diputación murciana. Así mismo oyeron estos jóvenes artistas aplausos nutridísimos.

Luego también en la parte artística, el maestro Fandiño, cartagenero que honra a la provincia, interpretó al piano su número «La talaverana», que es un verdadero primor y siguió con otros originales, todos ellos bellos, interesantes, acertadísimos. El público le colmó de halagos, ovacionándole con entusiasmo.

La segunda parte, literaria fué tan sugestiva como la primera.

Nicolás Rex, de Espinardo, íntimo amigo de Planes, leyó un romance original, en lenguaje panocha que gusto y fué aplaudido.

Andrés Subejano deleitó al público, con una bellísima poesía ofrecida a nuestro gran escritor; y el «Perráneo» señor Abellaneda leyó unos versos huertanos suyos, que se aplaudieron bastante.

Y el mismo señor Abellaneda interpretó muy bien un sa aduino romance, ofrecido a Planes, que mereció y obtuvo los aplausos más entusiastas.

El Director de «La Verdad» señor Salmón, con su gran facilidad de palabra pronunció un bello discurso de exaltación a Planes, que ha conquistado el supremo galardón por sus propios méritos. Su nombre de los periodistas todos se adhirió al homenaje. Se le aplaudió mucho.

El señor Pérez Albaladejo en nombre de toda la provincia y en calidad de representante de la Diputación elogio a Planes esperando que continúe enalteciendo al arte, a España y a Murcia, cuya Diputación lo tuvo pensionado.

Se le aplaudió con efusión cariñosa y cerró la hermosa velada con unos muy oportunos trozos literarios, de sabor murciano, el batallador escritor señor Muñoz Páez. Fué objeto de grandes aplausos.

La velada gustó muchísimo, quedando tanto el agasajado artista como la concurrencia hondamente satisfechos.

A continuación se celebró un baile que resultó muy brillante.

El señor Lorca, tuvo la delicadeza de obsequiar con dulces y flores al distinguido auditorio.

Vaya nuestro aplauso muy sincero a la junta de la Casa Regional Murciana, demás directivos, artista agasajado y demás elementos cooperadores nuestra felicitación cariñosa por los éxitos logrados.

**Agradecimiento de Planes**

El señor Planes, como es sabido recibió más de 30 adhesiones para el banquete en su honor. El agasajado artista nos ruega que en la imposibilidad de poder contestar a todos los telegramas de esta provincia, que en esta nota se consideran correspondidos por lo que se refiere a esta provincia a la que debe gratitud imborrable.

Muy gustosos acogemos este encargo del amigo Planes y le reiteramos nuestra enhorabuena más entusiasta.

**Banco Central**  
CAJA DE AHORROS  
Interés anual 4 %

## Rodriguez y Pobil s. L.

### Materiales y Pavimentos

DEPÓSITO DE CEMENTOS DE LAS MEJORES MARCAS  
CAJES HIDRÁULICAS, LADRILLO HUECO, TUBERÍAS DE GRES, IDEM DE BARRO, TEJAS, PAVIMENTOS, ETC., ETC.

ESPECIALIDAD EN AZULEJOS SEVILLANOS  
**Fábrica de Mosáicos Hidráulicos y Piedra Artificial**  
Dirección Técnica por Arquitecto

Almacenes y Despacho  
POROHE S. ANTONIO, 9 y 11  
Teléfono, 1422

Fábrica de Mosáicos  
AGUADORES, 8  
Teléfono, 2008

## Los dramas de la aviación

### El capitán Bellod muere a resultas de quemaduras

Por telégrafo de la tarde

Madrid.—El viernes marcharon con dirección a Galicia el capitán Ricardo Bellod Keller, hijo del general del mismo nombre, y como piloto el observador Pardo, tripulando un avión militar.

Al aterrizar en San Claudio (Lugo) el avión chocó con un muro de cerramiento, incendiándose.

Los tripulantes sufrieron graves quemaduras, a consecuencia de las cuales falleció el capitán Bellod. El observador Pardo se halla bastante mejorado.

## De enseñanza

Se participa a los señores Habilitados de los maestros de la provincia que ya están a su disposición los presupuestos de material de las escuelas, debidamente aprobados, pudiendo, por tanto retirarlos del Consejo provincial, para hacerlos llegar a manos de los interesados, a la vez que les abonar la mensualidad próxima. Únicamente falta por despachar los del partido de Oeza, porque aún no se se nos ha remitido la lista que tenemos solicitada.

A pesar de que a cada Consejo local se les ha dirigido una comunicación con instrucciones acerca de la estadística que la Superioridad reclama sobre escuelas y colegios de todas clases, no nacionales, para evitar toda omisión o extravío, nos permitimos llamar la atención a dichos organismos acerca de lo que se ordena en el telegrama que a continuación se copia:

«Siendo urgente a este Ministerio conocer la situación de la enseñanza primaria no nacional, le intereso que recabe inmediatamente de los Consejos locales de esa provincia los datos que contiene el modelo número 2 (a) de la estadística que se ordenó confeccionar con fecha 3 de los corrientes, Gaceta del 7, remitiendo a esta Dirección General los mismos modelos que llenen los Consejos locales».

Conviene que en el cumplimiento de este servicio se ponga el máximo interés y la mayor diligencia, remitiendo al Consejo provincial los impresos de que habla el telegrama y quedándose con copias.

## Mancomunidad Hidrográfica del Segura

—o—

REGIMEN DE EMBALSES

Día 28 de Octubre de 1932

Pantano de la Fuenfuent

Volumen total embalsado, metros cúbicos 2.025.470.

Desagüe, metros cúbicos 411.091

Pantano de Cerveruela

Volumen total embalsado, metros cúbicos 830.516.

Desagüe, metros cúbicos 01.00.

Pantano de Quipar

Volumen total embalsado, metros cúbicos, 878.481.

Desagüe, metros cúbicos 00.00.

Pantano de Fuentes

Volumen total embalsado, metros cúbicos, 550.172

Desagüe, metros cúbicos 24.883.

Pantano de Talave

Volumen total embalsado, metros cúbicos 000.000.

Desagüe, metros cúbicos, 142.640.

Murcia 24 de Octubre de 1932.

## El fútbol en toda España

### El Logroño camina a la cabeza de la clasificación.—Victoria del Madrid sobre el Sevilla

Por telégrafo

Madrid.—El Madrid F. C. venció al Sevilla F. C. por seis a dos, después de un partido espléndido de su delantera.

Eizguirre tuvo una lucida actuación, a pesar del tanteo.

Sevilla.—El Valladolid perdió frente al Betis por cinco a dos.

Córdoba.—El Racing local derrotó al Málaga, por dos a uno.

#### En la región valenciana

Valencia.—El Valencia derrotó al Gimnástico, por ocho a dos.

El Levante venció al Sporting de Sagunto, por cuatro a dos.

En Castellón salió vencido el Saguntino, por seis a uno.

#### En la mancomunada de Guipuzcoa

Irun.—El Osasuna de Pamplona empató a dos con el Irun, en el estadio Gal.

El Zaragoza, derrotó al Tolosa en su campo, por tres a cero.

El Donostia perdió en Logroño, por cuatro a dos, colocándose el vencedor a la cabeza de la clasificación.

#### En la región catalana

Barcelona.—El titi'ar derrotó al Júpiter, por tres a cero.

El Español venció al Martinec por cuatro a cero.

El Sans perdió con el Palafruguel, por uno a dos y el Sabadell al Badalona por tres a uno.

#### En la Vizcaina

Bi bas.—El Baracaldo derrotó al Deportivo Alavé, por uno a cero.

El Arenas venció al Erandio, por igual diferencia.

#### En la gallega

Pontevedra.—El Deportivo de La Coruña derrotó al Eiríña por uno a cero. En Orense, fué derrotado el Ce'ta de Vigo, por os locales, con el tanteo de cuatro a uno.

El Racing de El Ferrol, jugó en Vigo contra el Unión, al que venció por tres a uno.

A la salida se produjo un enorme escándalo teniendo que intervenir los guardias de asalto.

#### En la región asturiana

Gijón.—El Sporting derrotó al Gijón, por seis a uno y el Oviedo al Stadium de Avilés, en Avilés, por tres a cero.

## Denuncias municipales

Por la guardia municipal han sido impuestas en el día de ayer las denuncias que a continuación se detallan, por las infracciones siguientes:

Por utilizar para la venta de hortizas piedras en puesto de pesas, 1. Por circular con carros por encima de la acera. 1

#### OTROS SERVICIOS

Por el guardia número 44, ha sido conculcado a la Comisaría de Vigilancia a un individuo por implorar la caridad pública en malas formas.

Por el señor Veterinario de servicio en la Plaza de San Francisco han sido retirados de la Pescadería 87 kilos de pescado almejas y rubios por estar en malas condiciones para el consumo público las cuales han sido inutilizadas y enterradas en el Parque de Ruiz Hidaigo, a presencia del número 17.

#### SEÑORAS Y CABALLEROS:

Lo más elegante en Bluses, Suetters, Chalecos, Toreras, Fajas y Coulots. Lo encontrará en a Camisería de

**ANTONIO ZAMORA**

Platería 58-60 Teléfono 2820

## NOTICIAS

### MEJORADO

Se encuentra mejorado de la indisposición que le ha retenido en cama nuestro amigo don Javier Paulino Torres.

«Ge ebramos la mejoría y le deseamos franco restablecimiento»

### Antonio de la Peña

Médico Oculista  
Consulta de 11 a 1.  
SAN LORENZO, 11.

## Enciclopedia regalada

Regalamos famoso DICCIONARIO ENCICLOPÉDICO ILUSTRADO, 1500 páginas, 1000 grabados, 80000 artículos, mapas colores, miles de biografías. Lo regala a todo el muudo entidad cultural y no Empresa de negocios. Pídalo gratis a Instituto Tocial de Bellas Letras, Claudio. Coello, 95, 2.º Madrid. Dirigirse siempre por escrito.

Don. . . . .  
Profesión. . . . .  
Domicilio. . . . .



—Es mío.  
—No; es de todos,

## HIPOFOSFITOS SALUD

Fortalece y contribuye a que el desarrollo sea normal, cerrando el paso al

### RAQUITISMO, INAPETENCIA y ANEMIA

Producto inalterable, de efectos rápidos y seguros, pudiéndose usar en todas las estaciones del año.

Aprobado por la Academia de Medicina.

No se vende a granel.

## TRIBUNALES

—000—

En la Sala de la Sección Primera se ha visto ayer tarde la causa seguida por el Juzgado de Lorea contra Blas Mateo Pérez por el delito de tenencia y venta ilícitas de explosivos.

Formaron el Tribunal, el Presidente señor Bernardo, Magistrados señores Valcárcel y Caballero, actuando de fiscal señor Garrigós, letrado don Alfonso Ríos y procurador don Pedro Mojares.

La vista fué ante Jurado.

En vista del resultado de la prueba, el fiscal retiró la acusación.

Felicitemos por este nuevo éxito al letrado señor Ríos.

El Suplente de GOLILLA

## Círculo Mercantil

—000—

### Clases de enseñanzas mercantiles

El día 2 de Noviembre próximo, se inaugurarán en este Círculo las clases de enseñanzas mercantiles que desde su fundación viene sosteniendo para sus socios y los hijos y empleados de los mismos.

En la Conserjería del Círculo están a disposición de los interesados los impresos necesarios para su inscripción en dichas clases, y en el tablón de anuncios está expuesto el cuadro de enseñanzas, profesores y horario.

Cumple el Círculo Mercantil con estas clases además de preceptos estatutarios, uno de sus más altos fines es el de procurar el mejoramiento de los empleados de sus socios elevando su nivel cultural, lo cual expresa con un sentido que no deja lugar a dudas el alto espíritu de la clase patronal de Murcia.

## Espectáculos

FUNCIÓNES PARA HOY

### Romea

Compañía de comedias de Carmen Sanchez.

A las seis y media tarde y diez noche: «Los Caballeros».

### Circo

Cine.—A las siete tarde y diez y cuarto noche.—La preciosa producción sonora titulada «Al Este de borneo».

### Cinema Intesta

Cine permanente.—La producción sonora, titulada «Casarrabias».

### Café Oriental

Espectáculos de variedades.—Grandes secciones por tarde y noche.

### Doctor Cano

Especialidad en enfermedades de los ríñones y vías urinarias Sagasta, núm. 7, Murcia. — De 11 a 1

## Precios del Mercado

Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer con los precios que a continuación se expresan.

### HORTALIZAS

Patatas 0'11; Tomates 0'20; Bajosos 0'90; Pimientos menudos 0'25; Pimientos gordos 0'40; Boniatos 0'18; Chirivías 0'30; Nabieoles 0'20; Cebollas seca 0'08; Guisantes 00'00; Alcahofas 0'00; Habas, 00'00; Ajos secos, 0'40; Aplos 0'50; Cardos 0'50.

### FRUTAS

Melocotones, 0'00; Manzanas 0'00; Ciruelas 0'00; Peras 0'25; Peras 0'00; Peretas 0'00; Albaricoques 0'00; Nisperos 0'00; Cerezas 0'0; Melones 0'30; Naranjas 0'00; Limones 0'03; Sandías 0'00; Dátiles 0'00; Granadas 0'25. Uva 0'60.

### GENEROS DE CUENTA

(Docena)

Calabaza totanera 8'00; Calabazas tiernas 0'00; Pepinos 0'00; Cebolla tierna 0'00; Berengenas 0'85; Ajos tiernos 0'00; Lechugas 0'60; Coles 2'00; Coliflores 0'60; Rabanos 0'40; Acelgas 0'05.

### PESCADERIA

Entrada de pescado en el día de ayer para la venta:

Merluza 8'00; Pescadilla 8'00; Atún 8'00; Mero 5'00; Calsón 2'00; Empedador 8'00; Pajel 2'00; Besugos 8'00; Calamars 5'00; Jibias 8'00; Pulpos 0'00; Gallinas 0'00; Dorada 2'00; Magres 2'00; Bacalao 0'00; Salmonetes 8'00; Sardinas 0'80; Boga 0'80; Boquerón 0'00; Chirreto 0'00; Langostinos 8'00; Gambas 8'00; Almejas 1'20; Lengüados 0'00.

